
DESCRIZIONE DEL BENE QNT

FIORIERE IN LAMIERA IN INGRESSO ESTERNO 2

LUCI IN INGRESSO ESTERNO A PARALLELEPIPEDO A PARETE 2

PANNELLO PARAVENTO LATO PORTA IN LEGNO VERNICIATO WENGE' FORMA RETTANGOLO 

IRREGOLARE
2

TAVOLO QUADRATO DIM. 80X80 CM MARCA GLAM ATMOSPHERA CON BASE IN FERRO 

BRUNITO E TOP E COLONNA IN WENGE'
10

SEDIA MODELLO SIMONA DITTA MASONI IN ROVERE VERNICIATO WENGE' E TESSUTO 

TIFFANY
22

PIANTANA IN ACCIAIO CON PORTA CESTELLO ( DI CUI UNA MARCHIATA MARTINI) e 

RELATIVA FRAPPOSE ARGENTATA
2

FOTOGRAFIE INCORNICIATE CORNICE LEGNO E VETRO 6

MENU INCORNICIATO CORNICE LEGNO CHIARO 3

APPENDIABITI IN FERRO BATTUTO A MURO 3

CONDIZIONATORE SPLIT A MURO MARCA DAIKIN MOD.FTXS50DW 1

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO LUNGH. 154 CM 1

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO lungh. 274 CM 1

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO lungh. 100 CM 1

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO lungh. 95 CM 1

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO lungh. 412 CM 1

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO LUNGH. 71 CM GRADINI 1

TAVOLINO IN LEGNO DI SERVIZIO LUNGH.CM.70 x LARGH.45CM. X ALT.77 CM CON ROTELLE 1

LAMPADA APPLIQUE A CILINDRO BIANCA A PARETE 4

Lotto 1

SALA INGRESSO



LUCE NEON SOTTO MENSOLA 3

BASTONE PER TENDE IN FERRO BATTUTO CON ANELLI A MURO 2

TENDA COLOR AVORIO 4

TENDA COLOR BIANCO 3

FERMATENDE IN FERRO BATTUTO A FORMA DI FIORE 2

VASO IN PLASTICA TRE COLORI 1

PORTAOMBRELLI IN SIMILPELLE COLOR BORDEAUX 1

LAMPADA A PETALI COLOR ARANCIO VALORE € 80,00 1

SEGGIOLONE IN LEGNO PER BIMBO MARCA FOPPAPEDRETTI 1

PORTACANDELE IN FERRO BATTUTO E VETRO A MURO 4

SCALDA VIVANDE DA TAVOLO ARGENTATO 1

COMPOSIZIONE CON PICCOLA ANCORA IN FERRO E DUE SFERE IN VETRO CON RETE 1

PIATTO DEL BUON RICORDO A MURO 1

VASO CERAMICA DA TAVOLO COLORE GIALLO 1

TELA A OLIO SOGGETTO ASTRATTO FONDO COLORE ROSSO LUNGH. 120 CM. X ALT. 100 CM.  

A MURO VALORE € 50,00
1

DESCRIZIONE DEL BENE QNT

TAVOLO QUADRATO DIM. 80X80 CM MARCA GLAM ATMOSPHERA CON BASE IN FERRO 

BRUNITO E TOP E COLONNA IN WENGE'
8

SEDIA MODELLO SIMONA DITTA MASONI IN ROVERE VERNICIATO WENGE' E TESSUTO 

TIFFANY
21

TAVOLINO IN LEGNO DI SERVIZIO LUNGH.CM.70 x LARGH.45CM. X ALT.77 CM CON ROTELLE 1

SALA ROSSA



LAMPADARIO A SOSPENSIONE CON TRE LAMPADINE GIGA LITE 2

LAMPADA APPLIQUE A CILINDRO BIANCA A PARETE 3

VASO PORTAFIORI IN VETRO COLORE BLU 1

VASO PORTAFIORI IN CERAMICA TIPO ALBISOLA 1

VASO PORTAFIORI IN CERAMICA COLORE ROSSO 1

CESTO PORTAPIANTE IN FERRO BATTUTO CON COMPOSIZION TRONCHI E LUCI 1

PORTAVASI IN LEGNO A QUATTRO RIPIANI 1

PIANTANA IN ACCIAIO , DI CUI UNA MARCHIATA" MARTINI" E DUE MARCHIATE "LA 

VERSA"CON PORTA CESTELLO e RELATIVA FRAPPOSE ARGENTATA
4

FOTOGRAFIE INCORNICIATE CORNICE LEGNO CHIARO 5

STAMPA ANTICA COLLINA ALBARO CON CORNICE IN LEGNO E VETRO A PARETE 1

STAMPA CARTE NAUTICHE CON CORNICE IN LEGNO E VETRO A PARETE 1

BASTONI PER TENDE IN FERRO BATTUTO CON ANELLI A MURO 2

TENDA COLOR AVORIO 4

TENDA COLOR BIANCO 4

APPENDIABITI IN FERRO BATTUTO A MURO 2

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO LUNGH. 367 CM 1

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO LUNGH. 274 CM 2

BARRE A PARETE IN FERRO BATTUTO LUNGH.130 CM 3

CONDIZIONATORE SPLIT A MURO MARCA DAIKIN MOD.FTXS50DW 1

CANDELABRI ARGENTATI SUI TAVOLI 2

LAMPADA IN PLASTICA COLORE AVORIO E BIANCO 1



SPECCHIO IN LEGNO A FORMA DI SOLE LUNA DIAM. 80 CM. 1

PORTACANDELE IN VIMINI E VETRO CON CUORE GESSO 1

DESCRIZIONE DEL BENE QNT

ARMADIETTO IN METALLO LARGH. 40 CM. X PROF. 50 CM X ALT. 180 CM. 4

PLAFONIERA  IN VETRO A SOFFITTO 2

PORTAOMBRELLI IN OTTONE 1

SEGGIOLINO DA AGGANCIARE AL TAVOLO DA BIMBO 1

ASSE DA STIRO 1

STUFETTA A TORRETTA MARCA BEPER 1

PIATTO DEL BUON RICORDO CON SCATOLA CARTONE 23

DESCRIZIONE DEL BENE QNT

PASSIERA STILE PERSIANO 1

FARETTO QUADRATO IN VETRO A CONTROSOFFITTO 2

LUCE NEON A PARETE 1

MOBILE NICCHIA IN LEGNO VERNICIATO WENGE' CON ANTE NELLA PARTE ALTA E BASSA, 

VANO A GIORNO CENTRALE CON DUE RIPIANI , DIM. CM.250 ALT. X CM.44 X CM.60
1

MOBILE A MURO IN LEGNO VERNICIATO WENGE' CON PORTABIANCHERIA E 

COPRICONTATORE LUNGH. 163 CM X PROF. M.36 X ALT. CM.80
1

LOCALE BAGNO E ANTIBAGNO DIPENDENTI 

LOCALE CORRIDOIO



MOBILE A MURO IN LEGNO VERNICIATO WENGE' LUNGH. 140 CM X PROF. 40 CM. X ALT. 

CM.80 CON PARTE BASSA COPRICONTATORE PANNELLO ASPORTABILE, PARTE ALTA DUE 

ANTE CON DUE RIPIANI INTERNI E UN'ASTA IN ACCIAIO

1

TENDA A PACCHETTO COLORE AVORIO 1

PORTACANDELE DA TAVOLO IKEA COLORE VIOLA 10

VASO IN VETRO 1

MACINAPEPE IN LEGNO 1

CESTINO PORTAPANE TIPO ARGENTATO 9

DESCRIZIONE DEL BENE QNT

TAVOLO SCRIVANIA IN LEGNO ANTICO LUNGH. 116 CM X LARGH. 59 CM.X ALT. 78 CM CON 

CASSETTO
1

FARETTO QUADRATO IN VETRO A CONTROSOFFITTO 8

SEDIA DA UFFICIO CON ROTELLE 1

SEDIA MODELLO SIMONA DITTA MASONI IN ROVERE VERNICIATO WENGE' E TESSUTO 

TIFFANY
1

BASTONE PER TENDE IN FERRO BATTUTO CON ANELLI A MURO 1

TENDA COLOR AVORIO 2

FOTOGRAFIE INCORNICIATE CORNICE LEGNO CHIARO 4

TELA SU OLIO SOGGETTO ASTRATTO FONDO GIALLO ORO LUNGH. CM. X ALT. CM.

VALORE € 50,00
1

TELEFONO MARCA ITT 1

PIATTINO RETTANGOLARE IN ACCIAIO 4

LETTORE MULTIPLO CD PIONEER PD-F 706 CON AMPLIFICATORE MISSION  500 CON 

COMMUTATORE THENDER TC-904 CON DIFFUSORI CANTON
1

SALA CASSA E BAR



CASSA IN METALLO CON CHIAVE ; PRESENTE FONDO CASSA DI €.65,00 IN BANCONOTE ( 1 DA 

50,00€. E 3 DA 5,00€) E €. 7,03 IN MONETE
1

MOBILE IN LEGNO VERNICIATO WENGE' NELLA NICCHIA STEREO LUNGH.CM.118 X PROF. CM 

65 X ALT. CM.68 CON SPORTELLO CON SOVRASTANTI TRE MENSOLE LUNGH. CM.118 X PROF. 

CM.50

1

MOBILE IN LEGNO VERNICIATO WENGE' LUNGH.CM.40 X PROF. CM 45 X ALT. CM.207 CON 

ANTA BASSA, CINQUE CASSETTI CENTRALI E VANO A GIORNO IN ALTO CON UN RIPIANO
1

PANNELLO IN LEGNO VERNICIATO WENGE' CON CINQUE MENSOLE A VISTA LUNGH. 134 

CM.X PROF. 18 CM.ALT. 220 CM.
1

PORTAVASO IN CERAMICA DI ALBISOLA DIAM.CM.30 1

VASETTO IN CERAMICA DI ALBISOLA DIAM.CM.15 1

PORTAVASO IN CERAMICA TIPO ALBISOLA DIAM.CM.30 1

PORTACANDELE IN VETRO E ACCIAIO ARGENTATO 2

DECANTER IN VETRO 1

BOTTIGLIA IN VETRO CON TAPPO 1

VASO IN CERAMICA COLORE MARRONE FANTASIA 1

FRIGORIFERO MARCA MARENO A UNA ANTA CON TRE RIPIANI 1

ESPOSITORE PER MENU ESTERNO IN LEGNO COLORE GRIGIO E BORDEAUX 1

CONDIZIONATORE SPLIT A MURO MARCA DAIKIN MOD.UNICO 11.0 HP HE 1

PANNELLO IN LEGNO FRASSINO VERNICIATO WENGE' CON TRE MENSOLE A VISTA 

PORTABICCHIERI LUNGH. 122 CM.X PROF. 18 CM.ALT. 220 CM. ZONA BAR
1

MOBILE BAR RETTANGOLARE LUNGH. CM.235 X PROF. 20CM X ALT. CM.120 IN MURATURA E 

TOP IN ARDESIA, RIPIANO INTERNO INOX LUNGH. CM.215 X PROF.65 CM.CON VASCA 

INCORPORATA DIAM.38 CM. 

1

MOBILE ACCIAIO INOX INSERITO SOTTO BANCO BAR CON DOPPIA APERTURA A TRE 

SPORTELLI IN ACCIAIO INOX  CON RIPIANO INTERNO.
1

PEDANA PER BAR IN LEGNO MULTISTRATI 1



MOBILE IN LEGNO FRASSINO VERNICIATO WENGE' SOTTOLAVELLO BANCO BAR CON ANTA E 

DIVISORI INTERNI CM.75X CM.54 XCM.60
1

TAVOLINO IN ACCIAIO INOX PER SERVIZIO MACCHINA CAFFE' CON DUE CASSETTI INSERITI E 

TOP IN ARDESIA LUNGH.CM.100 X PROF.50 CM X ALT.90 CM.
1

MACCHINA PER IL CAFFE' MARCA LA CIMBALI MOD.WEGA A DUE EROGATORI 1

MACINACAFFE' ELETTRICO DITTA MAZZER LUIGI SRL MOD.SUPERJOLLY AUTOM. 1

MACCHINA PRODUTTORE GHIACCIO MARCA SIMAG MOD.SD35W 1

MACCHINA LAVABICCHIERI LAVABAR MARCA MACH MB930 1

VASSOIO OVALE ACCIAIO 2

CESTINO PORTAPANE TIPO ARGENTATO 7

BIDONE PATTUMIERA A PEDALE IN ACCIAIO 1

PORTACENERE A COLONNA 1

TAPPETO RETTANGOLARE STILE PERSIANO  VALORE € 80,00 1

DESCRIZIONE DEL BENE QNT

FOTOGRAFIE INCORNICIATE CORNICE LEGNO NERA E VETRO 2

APPENDIABITI IN FERRO BATTUTO A MURO 2

LUCE A SOFFITTO FORMA CUBO 2

CESTINO IN METALLO COLORE GRIGIO 2

BIDONCINO PATTUMIERA A PEDALE IN ACCIAIO 1

LOCALE ANTIBAGNO E BAGNO CLIENTI



VASO IN LEGNO PORTAFIORI COLORE MARRONE 1

CONCHIGLIA IN CERAMICA 1

DOSATORE SAPONE IN PLASTICA 1

PORTA IN CRISTALLO SCORREVOLE CON SCRITTA PATAN 1

TAVOLO IN ACCIAIO INOX LARGH.CM.100 X PROF. 72CM X ALT.85 CON SPONDINA, RIPIANO 

A VISTA E UN CASSETTO
1

TAVOLO IN ACCIAIO INOX REFRIGERATO ANGELOPO LARGH.CM.180 X PROF. 73 CM X ALT.85 

CM CON SPONDINA, TRE SPORTELLI.
1

FORNO A MICROONDE MARCA SAMSUNG MOD.TDS 1

STADERA IN FERRO APPESA A MURO 1

MOBILE IN ACCIAIO INOX LAVELLO CON DUE VASCHE E RIPIANO A VISTA LUNGH.130CM X 

PROF.70 CM. ALT.85 CM.CON SPONDINA
1

MOBILE IN ACCIAIO INOX PENSILE SOPRA LAVELLO ANGELOPO LUNGH.118CM X PROF. 

44CM. ALT.68 CM.CON TRE SPORTELLI E UN RIPIANO INTERNO 
1

RIPIANO MOVIBILE IN ACCIAIO INOX LUNGH. 61 CM. X PROF. 70 CM. 1

MENSOLA IN ACCIAIO LUNGH.70X LARGH.30 CM 1

FORNO ZANUSSI 1

FRULLATORE CON CAMPANA IN PLASTICA 500W 1

TAVOLO IN ACCIAIO INOX REFRIGERATO (FREEZER) ANGELOPO LARGH.CM.180 X PROF. 73 

CM X ALT.85 CM CON SPONDINA, TRE SPORTELLI.
2

MOBILE IN ACCIAIO INOX PENSILE ANGELOPO LUNGH.118CM X PROF. 44CM. ALT.68 

CM.CON TRE SPORTELLI E UN RIPIANO INTERNO 
2

FORNO A MICROONDE MARCA WHIRPOOL TALENT 3D SYSTEM (RIVENDICATA PROPRIETA' 

DA DIPENDENTE ANNA D'URSO)
1

FRULLATORE A IMMERSIONE GIRMI  VALORE € 30,00 1

LOCALE CUCINA  



TAVOLO IN ACCIAIO INOX LARGH.CM.61 X PROF. 71CM X ALT.85 CON SPONDINA CON 

RIPIANO A VISTA
1

AFFETTATRICE IN ACCIAIO MARCA OMAS 1

TAVOLO IN ACCIAIO INOX LARGH. CM.80 X PROF.71 CM. X ALT.85 CON RIPIANI A VISTA 

PORTATEGLIE
1

MOBILE IN ACCIAIO INOX ANGELOPO LAVELLO CON UNA VASCA E GOCCIOLATOIO DX 

LUNGH.130CM X PROF.70 CM. ALT.85 CM.CON SPONDINA
1

MOBILE IN ACCIAIO INOX PENSILE  LUNGH.120CM X PROF. 38CM. ALT.60 CM.CON DUE ANTI 

SCORREVOLI E RIPIANO INTERNO
1

TAVOLO IN ACCIAIO INOX REFRIGERATO  ANGELOPO LARGH.CM.180 X PROF. 73 CM X ALT.85 

CM CON SPONDINA, TRE SPORTELLI.
1

MENSOLA IN ACCIAIO LUNGH.170X LARGH.42 CM 2

MENSOLA IN ACCIAIO LUNGH.120X LARGH.42 CM 1

PENSILE IN ACCIAIO LUNGH.54 LARGH.38 CM ALT.22 CM CON RIPIANO INTERNO A VISTA 2

TAVOLO IN ACCIAIO INOX  ANGELOPO LARGH.CM.180 X PROF. 71 CM X ALT.85 CM CON 

CASSETTO DX E RIPIANO A VISTA
1

RIPIANO IN ACCIAIO DI CONGIUNZIONE CON SPONDINA BILATERALE LUNGH. 48 CM. X PROF. 

79 CM.
1

LAVASTOVIGLIE A CAPOTE ANGELOPO MOD.L80 1

MOBILE IN ACCIAIO INOX PRELAVAGGIO CON GOCCIOLATOIO, VASCA CON DOCCIA FISSA E 

FORO PER RIFIUTI, CON DUE ANTE SCORREVOLI E VANO APERTO PORTABIDONE
1

MENSOLA IN ACCIAIO SOPRA LAVELLO LUNGH.150X LARGH.40 CM 1

ABBATTITORE SURGELATORE ANGELOPO 1

BOLLITORE A QUATTRO SCOMPARTI SU VANO RISCALDATO 1

CUCINA A GAS QUATTRO FUOCHI SU VANO RISCALDATO CON DUE SPORTELLI 1

PIANO D'APPOGGIO IN ACCIAIO INOX SU VANO CON DUE CASSETTI 1

TAVOLO IN ACCIAIO INOX LUNGH.CM 180 x LARGH. CM 45 x ALT. CM.90 CON RIPIANO A 

VISTA
1

FRIGGITRICE A GAS UNA VASCA 12LT. 1



CUCINA A GAS QUATTRO FUOCHI SU FORNO 1

FRY TOP GAS CROMO SU PIANO ACCIAIO RISCALDATO 1

MOBILE IN ACCIAIO INOX A DUE SPORTELLI LUNGH. 80 CM X PROF. 90CM 1

FORNO COMBINATO MARCA ANGELOPO IN ACCIAIO 1

CAPPA SOVRASTANTE L'INTERO BLOCCO CUCINA A CENTRO LOCALE CON FILTRI A LABIRINTO 

E CON DUE LUCI AL NEON INTERNE
1

LUCE NEON A SOFFITTO QUADRATA ( CON 4 TUBI CAD.) 4

MOTORE ESTERNO CONDIZIONATORE SU STAFFA IN PARETE MODELLO 4MXS80D DAIKIN 1

DESCRIZIONE DEL BENE
QUANT

ITA'

CELLA FRIGORIFERA IN VETRORESINA LUNGH.CM.385 X LARGH. 162 CM X ALT.220 CM. CON 

DUE PORTE  (UNA X CELLA FRUTTA E VERDURA  E UNA X CONSERVAZIONE PESCE FRESCO A 

NOVE CASSETTI) ; SCAFFALATURA INTERNA IN ACCIAIO ANGOLARE A TRE RIPIANI LUNGH. 

CM.129 X PROF. CM.69 X ALT. CM. 142 ; SCAFFALE INTERNO IN ACCIAIO INOX A TRE RIPIANI 

LUNGH.CM. 81 X PROF. CM. 87 X ALT. CM.142

1

CELLA FRIGORIFERA IN VETRORESINA LUNGH.CM.170 X LARGH. 180 CM X ALT.220 CM. CON 

UNA PORTA E SCAFFALATURA IN ACCIAIO INTERNA A TRE RIPIANI , DUE DI LUNGH. CM.144, 

UNO DI LUNGH.CM. 69 , DUE DI PROF. CM.38 E UNO DI PROF. CM.55 ; ALT.CM.142

1

FREEZER A POZZETTO COLD MASTER 1

MOBILE IN ACCIAO INOX LUNGH.190 X PROF. 70CM X ALT.85 CM. CON DUE ANTE 

SCORREVOLI E UN RIPIANO
1

TAVOLO IN ACCIAO INOX LUNGH.100 X PROF. 70CM X ALT.72 CM. 1

MACCHINA IMPASTATRICE STENO 1

ROBOT X UTENSILI INTERCAMBIABILI ZANUSSI 1

LOCALE CELLE FRIGORIFERE



ARMADIO ELETTRICO GEWI 55 CON SALVA VITA DIFFERENZIATI 1

CALDAIA VAILLANT 1

SCAFFALATURA A QUATTRO RIPIANI IN METALLO LUNGH. CM.103 X PROF 36. X ALT. 180 CM. 1

MENSOLA RIPIANO IN ACCIAIO LUNGH. 160CM x LARGH. 30CM. 1

LUCE NEON A SOFFITTO QUADRATA ( CON 4 TUBI CAD.) 3

MOBILETTO A PARETE MEDICINALI AI SENSI LEGGE 626 1

BIDONE PATTUMIERA A PEDALE PROFESSIONALE 1

DEUMIDIFICATORE 1

PORTAVASI IN LAMIERA COLORE NERO 1

SEDIA THONET COLORE NERO 1

TANICA BRILLANTANTE LAVASTOVIGLIE DA 5l. MARCA HORECA 1

SGRASSANTE PER GRIGLIE/CAPPE/FORNI MARCA ADRICAP 4

TEGAMI, PENTOLE, PADELLE, COPERCHI E MESTOLAME IN ALLUMINIO DI VARIE DIMENSIONI 

E FORMA

TEGAMI, CONTENITORI  E TEGLIE IN ACCIAIO

STOVIGLIE IN CERAMICA ( PIATTI DA TAVOLA E DA PORTATA DI VARIA FORMA E MISURA, 

PIROFILE) E IN PORCELLANA ( FINGER FOOD )

CONTENITORI, COPERCHI E SEPARAPIATTI IN PLASTICA DI VARIO TIPO E MISURA

TAGLIERI PROFESSIONALI

UTENSILI PER PASTICCERIA ( STAMPI, FORMINE IN SILICONE,ETC)

STOVIGLIE PER BAR ( TAZZINE DA CAFFE', TEIERE IN CERAMICA, CARAFFE IN VETRO,BICCHIERI 

IN VETRO DI VARIO TIPO)

NEL LOCALE E' PRESENTE UN'ATTREZZATURA 

DI CUCINA COMPOSTA DA :



BICCHIERI IN VETRO DI VARIO TIPO

PIATTI IN CERAMICA E PORCELLANA DI VARIE DIMENSIONI E FORMA

POSATE IN ACCIAIO

TOVAGLIE DI VARIO TIPO, DIMENSIONE, COLORE E TESSUTO

TOVAGLIOLI DI LINO BIANCO

SI PRECISA CHE E' PRESENTE ANCHE BIANCHERIA ( TOVAGLIATO ) DI RISERVA PER ALMENO IL 

DOPPIO DELLA MISE EN PLACE

ESTINTORI ANTINCENDIO A POLVERE ABC DI PROPRIETA' DELLA DITTA RAVIZZA E VERGARI. 3

SISTEMA DI ALLARME CON RELATIVI SENSORI MOVIMENTO INTERNI 1

NEL LOCALE SONO PRESENTI :

NEL LOCALE E' PRESENTE UN'ATTREZZATURA DI SALA PER MISE EN PLACE 

PER CIRCA 50 PERSONE ( OLTRE A MATERIALE DI RISERVA) COMPOSTA DA :


